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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:
Полтавська митниця; вул. Героїв «Азову», буд. 28, м. Полтава, Полтавська область, 36022; код ЄДРПОУ ВП: 43997576; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
[bookmark: _Hlk213054075][bookmark: _Hlk223955188]Послуга демонтажу приладу обліку води, предповірочна підготовка, повірка лічильника води та монтаж приладу обліку води (ВСКМ 20 мм № 000888) за кодом 
ДК 021:2015 – 50410000-2 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів»         

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2026-03-09-010106-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі: технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ

Назва предмету закупівлі: демонтаж приладу обліку води, предповірочна підготовка, повірка лічильника води та монтаж приладу обліку води
[bookmark: _Hlk157515992]за кодом ДК 021:2015 – 50410000-2 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів»
Місце поставки товару: 36022, Полтавська область, м. Полтава,  вул. Героїв "Азову",  буд. 28
Строк надання послуг: до 10.04.2026 року 
	Назва предмета закупівлі
	Повірка засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації


	Код ДК 021:2015
	50410000-2

	Повірка лічильника води
	50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів

	Обсяг надання послуг 
	1 послуга

	Місце надання послуг

	Адміністративна будівля Полтавської митниці, що розташована за адресою: 36022, Полтавська область, м. Полтава, вул.Героїв "Азову", буд. 28

	Строк  надання послуг 

	До 10.04.2026 року включно



Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмету закупівлі, у тому числі технічній специфікації  та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в тендерній документації та в цьому додатку, а також підтверджує можливість надання послуг відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.
 
ПЕРЕЛІК РОБІТ, ЩО ВХОДЯТЬ ДО ПОСЛУГИ З ПОВІРКИ ЛІЧИЛЬНИКА ВОДИ 
	№
з/п
	Найменування послуги
	Одиниця
виміру
	Кіль-
кість

	1.
	Демонтаж приладу обліку води Ду 20 мм,
предповірочна підготовка та повірка лічильника води 
Ду 20 мм,  монтаж приладу обліку води Ду 20 мм.
	штук
	1



Вимоги до предмету закупівлі
	Учасник повинен надавати послуги з повірки лічильника води відповідно до: Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» від 05.06.2014 №1314-VII (із змінами); постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» (із змінами); наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 № 193 «Про затвердження Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» (із змінами), інших чинних нормативних документів з метрології. 
	Повірка законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, проводиться:
- науковими метрологічними центрами, які мають міжнародно визнані калібрувальні та вимірювальні можливості за відповідними видами та підвидами вимірювань, та/або із застосуванням національних еталонів;
- науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та повірочними лабораторіями, уповноваженими на проведення повірки відповідних засобів.
	Делегування науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та повірочними лабораторіями своїх повноважень щодо проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, іншим особам або залучення ними в будь-який спосіб до цієї діяльності осіб, які не мають відповідних на те повноважень, забороняється. 
	Учасник повинен підтвердити спроможність  надання послуг з метрологічної повірки засобів вимірювальної техніки шляхом надання відповідних дозвільних документів на право провадження відповідної діяльності зі всіма додатками до цих документів. 
	Результатом надання послуг є відповідний документ (свідоцтво, довідка та інше) (далі–Документ) про повірку, контроль метрологічних характеристик. 
	Учасник при наданні послуг несе відповідальність за додержання його представниками вимог з охорони праці та пожежної безпеки.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису Полтавської митниці на 2026 рік (зі змінами) по загальному фонду бюджету за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» з урахуванням середньої ринкової вартості аналогічних послуг.

[bookmark: _Hlk168558675]6. Очікувана вартість предмет закупівлі: 1000,00 грн. з ПДВ.
 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: 
Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі.
Так, очікувана вартість предмету закупівлі визначена на підставі аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prоzоrrо» тощо. Відповідно до вказаної методики, очікувана вартість предмету закупівлі становить 1000,00 грн. з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.

8. Застосування виключення: не застосовується. Закупівля проводиться із застосуванням відкритих торгів з особливостями.

